

Rendőrségi hírek

Szédobálta

Nehéz megfejtetni, vajon mi volt a célja annak a betörőnek, aki január 12-én hajnalban Szarvason a Nád utcában az ajtó kifeszítésével behatolt egy lakásba, és onnan mintegy 120 ezer Ft értékben ruhaneműket vitt el, majd azokat a környező nyaralók udvarára dobálta. A ruhák nagy része előkerült.

Besurranó tolvaj

Békéscsabadon január 14-én napközben a Zalka Máté utca egyik családi házából ruhaneműket és videokazettákat loptak el. Az okozott kár 110 ezer forint, a tettes kilétére még nem sikerült fényt deríteni.

Disznótorost

Sajnos, ez a hét sem múlt el kolbászlopás nélkül. Ez alkalommal a Csokonai utca egyik családi házából vittek el 20 kg füstölt kolbászt, 10 kg szalonnát és sertésszirt. Az ismeretlen tolvajok még egy fűrógépet is ellopak, így az okozott kár elérte a 75 ezer forintot.

Nem kérték...

Fenyegetéssel kényszerítették az utóbbi hetekben több alkalommal is pénzének átadására egy fiatalkorú utast a Gyomai-Érd-Öregszőlő-i helyijáratú autóbuszon. Az elkövetők szintén fiatalkorúak voltak, s alkalmanként 300-500 forintot vettek el a sértettől.

Utolérték magukat

Néhány olvasónk érdeklődött szerkesztőségünkben: mi az oka, hogy a szemeteszállítás területén kimaradt? A KOMÉP Kft. igazgatóhelyettese, dr. Timár Vendel - akinek tolmácsoltuk az érdeklődést - úgy felelt, hogy a rendkívüli időjárás volt az oka, hogy elvették elmaradt néhány helyen az esedékes szemeteszállítást, de mire la-
puk a héten megjelenik, a cég "utoléri magát" ezen a területen. A rendkívüli hóesésben elsősorban a földutakra nem tudtak be-

menni a kukásautók, és az idősebb gépeknek - hiába vannak jó karban - műszaki gondokat okozott a korábbi erős lehűlés, emiatt is "csúszott" a normális időjárási viszonyok között megszokott szemeteszállítás. Amint még egyszer hangsúlyozta dr. Timár Vendel, ezen a héten szerdáiig mindenütt pótolták az esetleg elmaradt szemeteszállítást, s remélik, hogy újabb időjárási anomália nem zavarja már meg a megszokott járatrendet. **T. L.**

Beszámoló a nyugdíjasoknál

A Szarvasi Nyugdíjas Klub február 1-én, szombaton 17 órától tartja taggyűlését a Szirén éttermében, ahová a szervezők szeretettel várják a tagokat és azokat is, akik nem tagjai a klubnak. A résztvevők meghallgathatják az elmúlt év munkájáról szóló beszámolót. A gyűlés vendége lesz Babák Mihály polgármester és a Körös Völán helyi vezetője. A beszélgetést vacsora követi.

Kántor Zsolt

Szarvas-gospel 14.

Maga a szerző szakította félbe a felolvasást.

Hadd idézzem *Antoine de Saint-Exupéry* A hadirepülő című regényét: "A szabadság olyan, mint a kedvező szél. Csak a szél kegyelméből szabad a viharos tengeren."

A Beavatott Olvasó felemelte mutatóujját és megköszönte a torkát.

Az óceán hatalma is alá van rendelve a szélnek. Mit tehet tehát az a kis pontocská, "aki" a hajóban didereg. Az ember, akinek a keze "kormányon" van, nem irányítja a struktúrát, csak a szél által behatárolt koordináták között "lavíroz". persze ennek nincs tudatában. Kihúzza magát, amikor a parti őrség fényképezi.

A navigátor determinál? Kérdette Fadette.

Kitulják Jenő felfortyant. Ne tegyen úgy, mintha most hallana először erről. Drága Hölgy. Ön is ebben a kontextusban "hajózik", nemde? Hogyne tudna a korlátok elméletéről? Az mi? "Kérkedett" vissza a lány.

Jenő bácsi szívesen tárta fel a teória rejtelmét.

Nézzé, Artisztikus Amazon, a véletlenről bizonyára megvan a saját látása, ha nincs, hadd segítsek ennek a "kijelentésnek" a kimunkálásában.

A véletlen mindig éppen az, amit nem vártunk, de meg fog lepődni, elő volt írva nekünk, akik átéljük. Ne firtassuk, ki írta elő, mert a lényeg az ebben az esetben, hogy mi történik velünk, amit utólag szerencsés kimeneteli véletlennek aposztrofálunk. Az után rájövünk, hogy egyáltalán nem az.

Hanem? Szólt bele a Kijelölt Szerző.

Hanem épp az a kirendelt történés, amire szükségünk volt. Vannak esetek, amikor ezek a

véletlenek nem esnek meg velünk, mert kilépünk egy pillanatra a szél "kegyelméből" és beenged bennünket a saját akaratunk által kifundált "megoldásba", ami legtöbbször tévút, ritkán esik egybe a "fonti" variánsal. A jó dolgok korlátai mindig bennünk lakoznak. A saját macacságunk, megátalkodottságunk;

dacos konokságunk és félreértéseink "kozmosza". Ha ráhagyatkozunk a sorsra, ami a szél megértésén keresztül lenne elérhető, akkor bizony hibátlanul élünk. De nincsenek rendszereink meg a membránjaink. A készség, hogy a szél hullámhosszán maradjunk. Ez hiányzik, ez az akadály, korlátja, minnek is? Szóval érti, kis hölgy.

Fadette az agrárcsemete felé fordult.

Figyél, fiú, Te belelátsz ezekben a mondatokba? Mondd el a "népnek"!

A sajtótájékoztató közönsége között újra tapasztalható lett a tapintható figyelem atmoszférája.

A képzelet sem korlátlan. Hanem korlátolt. Határt szab neki az ismeret. Abba van bezárva. A tapasztalatok világába. A kitalációk a valóság eddigi átélte helyeire variálják. A realitás kliséit. Végül az új "univerzum", amit az ész terem, elkezdi hasonlítani az analógia ismert, saját, "oththoni" berendezkedésünkre. Természetesen nagy kérdőjel, hogy létezik-e az eleve elrendelt események, cselekedetek között "rés", amikor valódi véletlen történik, olyan, amit lsten sem akart. Be kell kalkulálni az ember szabad akaratát, aminek szintén vannak korlátai, határai, de végül is a "szabad" akarat is áll valamilyen "transzcendens" talajon. Vannak a mozgatórugóknak is gyökerei, ahonnan táplálja őket egy globálisabb szándék, erővel, hatalommal.

A szarvasi ifjúság helyzetéről képet adó múlt évi felmérés alapján készült el Szarvas város önkormányzatának ifjúságpolitikai koncepciója.

A koncepció egyik felelőse, Gircz Katalin, az Ifjúsági és Sportbizottság elnöke, képviselő-testületi tagot kérdeztem a koncepció tartalmáról.

-Ki készítette a koncepciót?

-A koncepciót Gecsei Viktória, ifjúsági referens készítette, aki személyesen tartja a kapcsolatot az érintett fiatalokkal.

-Hány év feladatait, célkitűzéseit tartalmazza a tervezés?

-A tervezet 5 évre készült, mely tartalmazza a felmérés eredményeit, a megoldásra váró problémákat és azok megoldásainak lehetőségeit.

-Kik segítik a program megvalósítását?

-A megvalósításban részt vesznek oktatási, szociális intézmények, a városi önkormányzat, illetve a Szarvasi Ifjúsági Kör és a Szarvasi Ifjúsági Akciócsoport (SZIA). Az önkormányzat 1998 óta folyamatosan figyelemmel kíséri a gyermek-, és ifjúsági területen felmerülő igényeket.

-Mik az elővetételező 5 év konkrét tervei?

-A felmerült problémák, igények és az ezekhez kapcsolódó megoldások öt területben csoportosíthatók: 1. egészségügy, szociálpolitika; 2. oktatás, képzés; 3. szabadidő, kultúra, sport; 4. pályaválasztás, munkavállalás, lakáshelyzet; 5. érdekvédelem, jogi nemzetközi kapcsolatok. Célunk az intézmények közti kapcsolat javítása, a munkálatok összehangolása, hagyományteremtő ifjúsági programok szervezése, a város

Koncepció az ifjúságért



A Kossuth téri játszótér és grund a fiataloknak épült

szervevényekről történő felvilágosítás folytatása, infrastruktúrális háttér megteremtése, játszótér-program megvalósítása, a diák-munka szervezettebbé tétele, nemzetközi kapcsolatok felvétele a diákcsere program hatékonyabbá tételének érdekében, illetve a fiatalok lakáshelyzetének javítása, munkahelyek teremtése.

-Mely területen lenne a legnagyobb szükség fejlesztésre?

-Az infrastruktúra terén van a legnagyobb szükség fejlesztésre, gondolok itt sportlétesítmények létrehozására, tornatermek építésére, mert a meglévők túlterheltek, gondot okoz a helyhiány.

-Megyei szinten milyennek minősíthető a szarvasi fiatalok helyzete?

-Semmiképp sem mondanám elszomorítósnak, hisz az elmúlt négy év során jelentős előrelépések történtek. A testület létrehozta az Ifjúsági és Sportbizottságot, elfogadta a Sportkoncepciót, módosította az Ifjúsággal kapcsolatos rendeletet, elfogadta Szarvas Város közoktatásának feladat-elvárási inézményhálózat-működési és fejlesztési tervét, ifjúsági referenst jelölt ki, továbbá a város folyamatosan növelte a kifejezetten gyermek-, és ifjúsági célra fordítható összeget.

-Milyen anyagi forrásokból

táplálkozik a program?

-A város nettó bevételének 2%-a az ifjúsági-, és sportrendezvények megvalósítására van elkülönítve, további pénzeszegekhez pályázati úton lehet hozzájutni.

-Milyen módon tájékozódhatnak az érdeklődők az elért eredményekről, a munkálatok helyzetéről?

-Folyamatosan igyekszünk tájékoztatni a lakosságot, ebben a média segítségét vesszük igénybe. Elsősorban a helyi újságokra és televízióra támaszkodhatunk, ahol a testületi ülések közvetítése során a napirend előtti felszólalások adnak lehetőséget beszélgetésünkre. **J. K.**

Véradás

A Magyar Vöröskereszt Szarvasi Területi Szervezete felhívja a véradók figyelmét, hogy január 31-én, pénteken 8-11 óráig Szarvason, a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. telephelyén, az Ipartelep u. 2. sz. alatt véradást szervez.

További véradások február 4-én és február 19-én, a Korona Étteremben (az evangélikus Ótemplommal szemben) lesznek. A Vöröskereszt a véradók megjelenésére számít, akik jól tudják:

"A vér életet ment!"

A Szarvasi Vas-Fémipari Rt.

2 fő részére technológusi munkakör betöltésére hirdet felvételt.

Feltételek:

- felsőfokú szakirányú (gépész, villamos) végzettség
- számítógépes ismeret (Word, Excel)

Előny:

- angol vagy német nyelvismeret
- CAD gyakorlat

Érdeklődése esetén kérjük, hogy önéletrajzát a következő címre küldje el:

Szarvasi Vas-Fémipari Rt.
Szarvas, Szabadság út 64-66.

További információ:
30-2062132 telefonon.

Kedves Vásárlóink!
Elegáns hófehér inget szeretnének?
Keressenek minket!
Készüljünk együtt a Farsangra, Szalagavató bálra!
Kifogástalan megjelenés egy kiváló minőségű ingben.
Mindez termelői áron 4900,-Ft-ért, amíg a készlet tart.
Várunk mindenkit szeretettel!
"Ruházati üzlet", SZIRÉN • Bejárta a piac felől.